Mabnpauka A’ Tupvaciou

Mabnpatika A’ T'uvpvaoiou
EnavaAnnukeg AoKnNoeig

Ot Tapakdat® aoKnoelg EXOUV WS OTOX0 Va anoTteAE00UD Ula apopun yia ERAVANYn EVOYEL TV
TPOAYRYIKOU ££eTA0e@V... [Tpoomadnote va AUOETE Ti¢ TapaKdl® aoKnoelg, APoU TP WTa UEAETNOETE
m Jewpia kai g aoknoegig ou oxyofuov Si6Aiov.

1. (a) Na Bpeite 11§ apOPNTIKEG TIPEG TOV TIAPACTACERV

24 6 4 1
A= 24— — B=-—-—--(1—-2).
6+ 5 Kat Al < 2)

4
(B) AvA=6xa1 B = - va Bpeite v aplOpnukn TP g mapdoctaong:

_A+7-B

=13

2. Atlvovtat ot Tapaotdoelg:

9 3
1 21 3 1 92
A=—-+-.- B=(=-+4+1) -~ ['=+——=%.
3732 (5*) 1T
3 4
2 2 8
(@) Na arodei§ete ott: A= -, B=—-xrar ' = =
3 ) )
, , , , 2 2 8
(B) Na ypdayete oe audouoa oelpd ta KAaopata: 35 Kat 5

(y) Na amnobeigete ot: E =4,
(6) Na e&etdoete av o uUokOg ap1Budg 4 ivat mp®tog 1) cUVOETOG.
3. Aivovtat ol mapaoctdoeg:
A=32-2-3+8:2ka1B=3-(14—-2)—2-(5*—-2-8).

(@) Na Bpsite v ap®unuky tpn v napaoctdosov A kat B.

(B) Na Bpeite to EKII kat to MKA tov apibpov A xat B.
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4. Na Auoete UG €§1000€1G:

2

@ x+5=1 ) 2-x=0,1
6 x 4

1x—-0,3=- 8) - =—

B) x ) 5 ()3 5

5. Aivovtal o1 mTapaotdoeg:
8 2 1\ 5 5 3 1\?
A=(=-:=+-=-]) = B==-(24+=)—-|7T—-1(=

(9 3+6) g < 2 (+2> ( (2))

. , , 5

(@) Na arodeigete ot: A = 3 xat B =

5
(B) Na ouykpivete toug apiBpoug 3 Kat 2.

)
(y) Na Bpeite éva kAaopa petady tov aptdpov 3 Kat 2.

o

. Ta = TV pabntov evog 'vpvaoiou eivat ayopla kat ta xkopitowa eivat 120.

(@) Na Bpeite mooot eivatl ot pabntég tou I'upvaoiou.

(B) Na Bpeite méoa eivat ta ayoépla kat ooa eivat ta Kopitoa.

(y) Na Bpeite 10 TOCOOTO TOV AYOPI®V KAl T@V KOPITOLOV.

7. 'Eva xatdotua naiyvidiov kavet ékrroon 25% os dAa ta £16n tou.

(@) Av éva mayvidt kootde pwv tig exrmwoelg 40€ va Bpeite méco Sa kootidel v
TIEP1080 TOV EKTTIOCERDV.

(B) Av v riepiodo v ekmaoemv £va natyvidt kootilel 40€, va Bpeite mooo kootile
TPV TNV TEPI0O0 TRV EKTTTWOEDV.

8. 'Evag sAatonapayeyog £xet urtodoyioet ot 1o 30% twv eAdov petatpénetatl os Aadt.

(@) Av o edalontapaywyog exet 1400 xkiAd €Atég, va Bpeite ooo Addt Sa napayayet.

(B) A6 nmoéoa kAa gAeg apayoviat 240 kida Aadt;

9. Aivovtat ol mapaoctdoelg:

3 8 4
— * 2 B_ ]. * 2 .
A=3-(-2)+5-7 ra < 2) ( 3) 3

(@) Na urodoyioete Tig Tpég v rapaoctacemv A kat B.

A
(B) Na urtoloyioete v Tur) ng napdaoctaong I' = B + 1.

10. (a) Na oxedidoete éva tpiyovo ABI, pe AB = 8cm, AI' = 10cm xat BI' = 12¢m.

(B) Na oxebraoete 11§ peocokabétoug twv misupov AB kat BI' kat va ovopdoete pe
M 1o koo toug onpeio.

(y) Na oxedidoete éva KUKAO pe Kévipo 1o onueio M kat aktiva ion pe MA.
Atépyetat o KUKAog aro ta onueia B kat I
Na &1kaloAoyroste v anavinon oag.

2
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11. Aivovtati ot kuxdot (K, 5em) kat (A, 3cm).  (y) Na Bpeite ta onpeia tou erunédou
IoU arnéyouv Scm aro to onueio K
Kat 3cm ano to onpeio A.

(@) Na ypappooxkidoete (pe mpdoivo
XP®HaA) TO CUVOAO TRV ONHEIRV TOU
ermredou Iou ar€Xouv Atyotepo a-
o Hecm and 1o onpeio K kat epio-
o6tepo ard 3cm ard 1o onueio A.

() Na ypappooxkidoete (p1e KOKKIVO
XP®WHA) TO CUVOAO TRV ONHEIRV TOU
ermredou TOU ATEX0UV AyOTEPO a-
o Hcm anod 1o onpeio K kat Awyote-
po artd 3cm anod 1o onueio A.

12. Zto Sumdavo oxrfjpa ot ubeieg €7 Kat €
etvat tapdAAnleg.
Na Bpeite 1g yovieg: R
a, B, 7 ¢, w, 0 xra

b

13. Zto dutdavo oxfpa ot eubeieg €; Kat €
etvat mapdAAnAeg.

(a) Na Bpeite 1 yovia gg

() Na Bpseite ) yovia X.

(y) Na Bpeite g yovieg (/9\ Kat @.
14. Zto dutdavo oxfpa ot eubeieg €; KAt €
etval mapdAAnleg.
(a) Na Bpeite 1 yovia 0.
(B) Na Bpeite 11g yovieg (Z Kat X.
(y) Na Bpeite 1 yovia ©.

(8) Na PBpeite 10 €1dog TOU TPIYWVOU
AETD g mpog tg yovieg tou.

g,
A

To ‘Ayio P ¢ g Avdotaong va oag xapioet vysia, xapa xat evtvyia!!!




